

Pásztói könyv-terjesztők

Az őszi megyei könyvhetek ideje alatt mintegy 800 ezer forint értékű könyvkészletből vásárolhat a lakosság a pásztói AFÉSZ könyvesboltjában és a működési területén tevékenykedő szövetkezeti könyvbizományosoknál.

A könyvhetek ideje alatt elért eredmények biztatóak, nyilatkozott Pohl Gáspárné, az üzlet vezetője. Az októberi forgalmuk jóval meghaladta a tavalyit. Az '87 év hátralevő két hónapjában azonban még sokat kell dolgozniuk a 2,3 millió forintot meghaladó éves terv teljesítéséért, illetve a kongresszusi és felszabadulási munkaversenyben vállalt túlteljesítéséért. A pásztói könyvesboltnak 44 könyvbizományosa van a szövetkezetekhez tartozó községekben.

Ijúsági váltófutás

A NOSZF 62. évfordulója tiszteletére ismét megrendezték Salgótarjában a hagyományos ijúsági váltófutást. Hagyományos volt az útvonal is, hiszen a szovjet csapatok bejövetele helyétől — Forgácsról — indultak, és a felszabadulási emlékműnél fejeződött be. A középiskolai iskolák kitétek magukért, hiszen a Bolyai Gimnázium 17 leány- és 7 fiúváltóval jelent meg. Dicséretes Kisterenye és Pásztói diákjainak a futása is. Balassagyarmaton és Nagybatonyban is megértették a szereplés fontosságát. A Madách Gimnázium nyújtotta a minőséget, mert mindkét váltóban ők nyerték a serleget, az érmeiket és a KISZ értékes ajándékait. Mellettük még a bolyaisok szerepeltek jól. A verseny befizetésével Márton József városi, KISZ-titkári mondtó ünnepi megemlékezést, majd a versenyzők nevében a leányok és fiúk koszorút helyeztek el az emlékműre. Sajnálatos, hogy a 211. sz. Ipari Szakmunkásképző Intézet és az egészségügyi szakközépiskola tanulói távollémaradással hívták fel magukra a figyelmet.

Orvosi ügyelet

Salgótarjában ma a Vöröshadsereg úti rendelésben tartanak ügyeletet, egyben itt látják el a járási és fogorvosi ügyeket is. (Bejárat az MHSZ-szekház melletti kapun.) Beteghez kihívás a 11-20, 11-23, 11-24 és a 11-25-ös telefonszámokon lehetséges, de az ügyelet hívható az 27-91 számon is.

Salgótarjánban az ügyeletet fekvő beteghez, sürgős esetben a 28-00 telefonszámon hívhatják és a rendelésintézetben levő központi ügyelet is felkereshető.

Balassagyarmaton a városi kórház rendelésintézetében (Szontágh Pál utca 2., telefon: 344) működik ügyeleti szolgálat.

A gyógyszerészeti ügyeletet Salgótarjában a Pécskő Utcaházban levő egység látja el.

Színházi ösbemutató

Eredeti bemutatóval kedveskedik legközelebbi, keddi, szerdai vendégjátékán a szolnoki Szigligeti Színház a salgótarjáni közönségnek.

Ezúttal a József Attila Művelődési Központban két új magyar egyfelvonásos szatira kerül színpadra. Napjaink színházában az egyfelvonásos meglehetősen mostohagyermek, pedig az írók korábban szívesen vállalkoztak e műfaj partolására — hogy csak a legkiválóbbakat: Déry Tibort, Illyés Gyulát említsük példának.

Az egyfelvonásosok „feltámasztásának” nemes törekvése vezette a szolnoki társulatot, amikor az évad műsorába iktatta Schwajda György Csoda és Verebes István Űzenet című szatirikus komédiáját.

A két egyfelvonásos Szurdi Miklós rendezésében, Jeney Istvánnal, Egri Katalin, Kocs Olgyával, Téri Sándorral, Czibulás Péterrel, Hollósi Friggyessel, Pákozdy Jánossal a főbb szerepeket kerül közönség elé.

NÓGRÁD

Itt a ródli — hol a ródli?

„Idén a korábbinál több szánkót ígér a decemberi ajándékvásárra az Iskolabútor- és Sportszergár. A vállalat járnosházi gyáregységében a tavalyi hetvenezerral szemben százharmencézer darabot gyártanak. A békési Start Sportszergártó Szövetkezet is felkészült ródli gyártására. A békési ródli fémhöz, szédszedhető kivitelben készülnek. Az üzletekben emellett kapható úgynevezett mini bob, ez az NDK-ból érkezett...”

Egy híradás, amelyet a telexgép kopogott szerte az országban. Mivel Salgótarjában ródlivásárlás-ügyben felelős értesítések vannak — van, aki kapott, van, aki nem — megkérdeztük a Centrum és a Pécskő Áruházat, mi újság a ródlivásárlások körül. Lehete kapni, vagy nem? Annál is inkább, mert az előrelátó szülők még az első hó hullta előtt szeretnék megvásárolni, elkerülve a „rohamot”... Centrum Áruház, Nagy István igazgató:

— Háromszázat ígért a TRIÁL, eddig sajnos, még egyetlen darabot sem kaptunk. Mindennap várjuk a szállítmányt, mert az előző években rendszerint máj augusztus végén beérkezett. Nemcsak ródlival, hanem sítalppal sem tudunk szolgálni a vevőknek, mert az sem jött.

Pécskő Áruház, Mózes Géza igazgatóhelyettes:

— Mi szerencsére megkaptuk a szállítmányt. Az első „adag” el is fogyott a játékosztályunkon. A külső raktárban még kétszáz ródli vár gazdára, közöttük van gyerek, felnőtt és karcás. Hétfőn reggel gépkocsink újabb szállítmányt hoz fel az áruházba, lehet vásárolni...

— o —

Megjegyzésünk: ennyit tudunk meg ródliügyben. Most már csak az a lényeg, ne váljék hiánycikké, valóban lehessen venni. Annál is inkább, mert gyermekév van. — es —

Ügyeletes riporterünk megkérdezte

Hol „tart” a Pécskő utca?

A salgótarjániakat élénken foglalkoztatja a Pécskő utcai nagyszabású közműrekonstrukció. Hogy az érdeklődőknek válaszolni tudjunk, felhívtuk Romhányi Flóriánt, a Nógrád megyei Beruházási Vállalat mélyépítési osztályvezetőjét, hogy megkérdezzük, hol „tart” a Pécskő utca?

— Arról már értesülhettek több ízben is a salgótarjániak, hogy a Pécskő utcában teljes közműcsere történik. Így megújul a víz, csapadék, szennyvíz és a távfűtés. Az építők az első szakasszal elkészültek. Eznyúl ki a Rákóczi útra. A munka tovább folya-

tódik. A jövő héten újabb harminc méteren zárjuk le az utat. A gyakorlatban ez annyit jelent, hogy a Lovász József utca felé csak gyalogosátkelő lesz. A gépkocsik a legszükségesebb esetekben jöhetnek be. Elsősorban az ott levő üzletek áruszállítását oldjuk meg. Nem kell külön hangsúlyoznom, hogy nagyon nagy munkáról van szó, türelmet igényel a salgótarjániaktól egészen a jövő év nyaráig. Az építőknek úgy kell kicserélniük a közműveket, hogy ez idő alatt a lakásokban ne legyen fennakadás. — ese. —

Naptár

1979. november 11. vasárnap

Márton napja
A Nap kel 6.42 — nyugszik 16.14 órakor. A Hold kel 22.57 — nyugszik 12.42 órakor.

1979. november 12., hétfő

Jónás napja
A Nap kel 6.43 — nyugszik 16.12 órakor. A Hold kel 23.55 — nyugszik 13.13 órakor.

Százharmencéve ezelőtt, 1849. november 11-én született — és 1921. májusában halt meg — Martin Nyrop építőművész, a századforduló dán építészetének nemzetközi hírnője, legtehetségesebb mestere.

☆☆☆

Kilencvenöt évvel ezelőtt, 1884. november 12-én született Nagyszentmiklóson — és 1962-ben halt meg Budapesten — Madarász Emil tamtató, kommunista költő és újságíró.

Borult idő

Várható időjárás ma este: északnyugaton időnként főlisszákodó felhőzet, már csak helyenként fut zápor. Másuttól nyugomán borult idő, ismétlődő esővel, záporral. Napközben élénk, időnként megerősödő északias szél. Hajnalban, főként keleten párásság. Legmagasabb nappali hőmérséklet 7, 12 fok közötti.

Ötös a lottón

A Sportfogadási és Lottó Igazgatóság közlése szerint a 45. játékhetén 5 találatos szelvény van.

A lottónyeremények a nyerevényilleték levonása után: 5 találatot 1 fogadó ért el, nyerevénye 1 313 003 forint, 4 találatos szelvénye 62 foga-dónak volt, nyerevényük egyenként 84 710 forint, 3 találatos szelvénye 5491 foga-dónak volt, nyerevényük egyenként 598 forint, a 2 találatos szelvények száma 162 043 darab, ezekre egyenként 25 forintot fizetnek.

— ELSŐ NAP KÉT ÉS FÉL MILLIÓ. Minden várakozást felülmúl Szécsényben a Palóc Skála Áruház első napi forgalma. Az esti zárórág két és fél millió forint értékű áru talált gazdára. Egyébként az áruház idei tervezett forgalma harminchatmillió forint.

Nézsai „születésnap”

Tízéves „születésnapját” ünnepelte a napokban a nézsai vegyes kórus. A kis kollektíva nagyon sok forró sikert és tapsot mondhat már magának. Szarka Lajosné tudósított bennünket a jubileumi ünnepségről, a rétsági Asztalos János Művelődési Központban megtartott műsorral, ahol őszinte jókívánásokkal, kedves ajándékokkal köszöntötték a nézsaiakat. Fel-leptek karancskesziek, salgótarjániak, balassagyarmatiak, legéndiek, nógrádsápiak, nógrádiak. Hasonló erőben, egészségben, s ugyanilyen örömmel szeretnék megtartani a huszadik „születésnapot” is.

— ÖSZTÖNDIJASOK LETTEK. A közelmúltban a Madzsar József megyei Kórház tizenkilenc utolsó éves egészségügyi szakközép- és szakiskolai tanulóval kötött társadalmi ösztöndíj-szerződést. A gyakorlatban ez annyit jelent, hogy a képesítő és érettségi vizsga megszerzése után elsősorban az ösztöndíjas tanulóknak biztosítanak ápolónői munkát.

— Munka, munkásábrázolás. A salgótarjáni öblös-üveggyár Kossuth Művelődési Háza és a FORTE fotókémiaipar jövő esztendőben fotópályázatot hirdet Munka, munkásábrázolás címmel. Beküldhető minden olyan kép, amely a munka szépségét, a munkások mindennapi életét ábrázolja. Lehet pályázni egyénileg, de a fotoszakkörök jelentkezését is elfogadják.

— Rétság, a hét végén a kismamák klubjának rendezvényeként a művelődési központban a terhes anyák értendőjéről, a csecsemők egészséges, okos táplálásáról esett szó.

Kitüntetés tűzoltóknak

A Belügyminisztérium Tűzoltóság országos parancsnoka magas kitüntetésben részesített két Nógrád megyei önkéntes tűzoltót. Szép István tűzoltó századost, a varsányi községi önkéntes tűzoltóság tagját ötvenéves szolgálatáért aranykoszorús, Deák László tűzoltó századost, az endrefalvai önkéntes tűzoltóság negyvenéves szolgálatának elismeréseként ezüstkoszorús önkéntes tűzoltó szolgálati éremmel tüntette ki.

— Harminchétmillió biztosításra. Nógrád megyében az Állami Biztosító megyei igazgatósága a lakossági biztosítókra harminchétmillió-száz-tizenkétezer forintot fizetett kártérítés címén. Ez közel tízmillióval több a tavalyinál.

— A NÓGRÁDI SÁNDOR NYÍLT TÚRÁT a salgótarjáni természetjárók ma rendezik meg a somoskői vár környékén. Baráti találkozón vesznek részt mintegy száz cseh-szlovák természetjáróval. A Nógrád megyei Természetbarát Szövetség elnöksége pedig ma Ágasváron ülésezik.

Borsosberényi véradók

Ünnepségre jöttek össze a közelmúltban a borsosberényi véradók, Dr. Dancsok Gyula, főorvos beszélt a véradás fontosságáról, a Nógrád megyei Vértranszfúziós Állomás munkájáról, az elmúlt két év-tized történetéről. Borsosberényben sok a többszörös véradó. Amikor véradást hirdetnek, 100—120 áldozatkész ember is megjelenik, hogy ezzel is segítse az orvosok gyógyító munkáját. A Vöröskereszt helyi szervezete ezeknek a gondolatoknak a jegyében megajándékozta Czírják Antalnét, Kertész Mártont és Kovács Lászlót, akik valamennyien kilencszeres véradók, Bázlik Károlyné és Gömör Józsefné nyolcszoros véradók. Bartal Károlyné több mint tíz alkalommal adott vért, amiért külön dicséretet érdemel.

Egy tuca téma

Idáig tizenhét előadást tartott a salgótarjáni síkúveggyár októberben megalakult TIT-alapszervezete. A csaknem félszáz tagot számláló alapszervezet összesen tizenkét témában gyarapítja az üzem dolgozóinak ismereteit.

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

Ez úton mondunk hálás köszönetet az üvegipar vezetőinek, dolgozóinak, kül- és belkereskedelmi vállalatok vezetőinek, dolgozóinak, a városi társadalmi és gazdasági vezetőinek, rokonoknak, ismerősöknek, barátoknak és mindazonoknak, akik szeretett halottunkat.

KANYÓ FERENC

temetésén részt vettek, sírjára koszorút, virágot helyeztek és fájalmunkát enyhíteni igyekeztek.

A gyászoló család és a salgótarjáni öblösüveggyár

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

Ez úton mondunk hálás köszönetet mindazoknak, akik szeretett halottunkat.

SLEZÁK RAFFAEL

a férj, édesapa, nagypapa, déd-nagypapa temetésén megjelentek sírjára koszorút, virágot helyeztek és részvétükkel fájalmunkát enyhíteni igyekeztek.

A gyászoló család

GYÁSZJELENTÉS

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy szeretett férjem, gyermekünk, testvér,

KOLOZSVÁRI ROBERT LÁSZLÓ

tragikus hirtelenséggel, 20. életében elhunyt. Temetését november 12-én 15 órakor lesz a salgótarjáni temetőben.

A gyászoló család

— TÁRSADALMI MUNKA. A magyargéci szülők közösen dolgoztak társadalmi munkában a község általános iskolájának udvarán és kertjében. Kezük nyomán megszépült az iskola környéke és újjávarázsolták a tantermeiket.

Válogatós fogoly

A Montana állambeli Great Falls város börtönének egyik előzetes letartóztatásban élő foglya elhárította, hogy bepereli a sheriffet. Indoka, hogy 150 kilós súlyára tekintettel a börtönkösz nem elégíti ki az étvágyát. James Ballt autólópnak és szökési kísérlet miatt tartóztatták le. A jövő hónapban lesz a tárgyalása. A tekintélyes súlyú börtönlakó korántsem éri be a napi néhány szendviccsel és süteménnyel. Al-landóan éhes. Ezért naponta háromszori fött ételt követel, mondván, úgy tudna jóllakni. Kijátszója azt is, hogy a börtönkönyhán túl zsírosan főznek...

— A SZOVJET TELEVI-ZIO ESTJE. Jövő héten a szovjet televízió estjének lesznek „vendégei” a tévénezők. Az est játékfilmje a Lé-pés egymás felé címmel novellákat fog össze. Szereplői a csupaszív mozdonyvezető, a megszüült lottónyertes fog-orvos, a furfangos szakács és a méla fuvaros. Az est további részében ismeretterjesztő és két rövidfilm kerül műsor-ra.

Csupán udvariasságból

A Pozolotko há-zaspárhoz voltunk hivatalosak vacsora. Különböző ételek, italok, egészében véve eléggé szimpatikus volt minden. Csak egy új húzódot félre valahogy. Valamilyen Makarek. Magában ivott és nem szólt egy kukkot sem. Láthatóan nem társaságkedvelő ember.

— Valahogy be kellene őt vonni a társalgásba — kért bennünket a háziasz-szony. — Mondani kell neki valami olyasmit, ami érdekli.

Rögtön odaültünk Makarek úr mellé. — Allitólóg maga börtönben volt. Igaz? — kérdezte tőle Solowiejczyk asszony. — Igen — mondta Makarek úr. — És, három évig? — Két évig. — Csodálkozott Solowiejczyk asszony. — Ez kevesebb, mint amennyit mondtak. Azt hallottam, hogy lopásért ült. — A bizonyítékok ellenem szóltak — mondta kedvetlenül Makarek úr.

— És milyen volt? — kérdezte Solowiejczyk asszony. Makarek úr vállat vont: — Semmi különös. — Kellemes volt a társaság? Talán ismerősök is voltak? Hiszen már negyedszer ült. — Harmadszor — mondta Makarek úr. — Harmadszor? — csodálkozott Solowiejczyk asszony. — Nekem azt mondták, hogy negyedszer. De természetesen maga azt jobban tudja. Mit nem mondanak az emberek! Makarek úr felállt.

— Még valamit — mondta Solowiejczyk asszony — állítólag a felesége otthagya, amíg ült? — Elváltunk — ismerte be Makarek úr. Ezután otthagyt bennünket. — Miért érdekelt téged mindez? — kérdeztük Solowiejczyk asszonyt. — Egyáltalán nem érdekel — válaszolta — csak udvariasságból kérdeztem tőle. Visszatértünk a társasághoz, mert éppen hozták a gulyást. Lengyelből fordította: Lípsey Lászlóné

Római villát találtak

Római villa nyomára bukkantak a régészek Fertőrákos határában, a Fertő-tó közelében. Az ekék nyomán felszínre került különös kővekre, oszloptörödekre a helyi termelőszövetkezet dolgozói hívták fel a soproni Liszt Ferenc Múzeum szakembereinek figyelmét. A nyomban megkezdődött ásások során — mintegy másfél méter-re a talaj felszíné alatt találtak meg az épület maradványait. A leleteket beszállították a soproni múzeumba. Jövőre folytatják a feltárást. Feltételezik, hogy még több római kori emléket őriz a föld mélye.

ÁRAMSZÜNÉT

1979. november 13-án 7—15 óráig Zagyvapálfalva Zöldfa út, Hársfa út, Makarekno út, Beresényi út, Dérnyéki út, Radnóti M. út és a Hősök útján.